



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Издается с 28 июля 1917 г. В 1967 г. награждена орденом Трудового Красного Знамени

С
ВАМ
ПРИЧИТАЕТСЯ22001
4 631137 423538

Среда, 12 января 2022 года

www.stapravda.ru

№ 1 (27768)

Цена 15 рублей

ДАТЫ

Сегодня
День работника прокуратуры РФ

Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры! Поздравляю вас с профессиональным праздником и с 300-летием российской прокуратуры!

На протяжении веков надзорное ведомство является одним из ключевых институтов, обеспечивающих здоровое развитие государства. И сегодня его деятельность во многом является основой эффективной правовой системы, защиты прав граждан России. Свой вклад в это вносят прокурорские работники Ставрополья, настоящие профессионалы, которых отличают честность, бескомпромиссность и преданность долгу. От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, новых успехов на благо людей и Отечества!

Губернатор
Ставропольского края
В. ВЛАДИМИРОВ.

От имени депутатов Думы Ставропольского края поздравляю вас, уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры, с профессиональным праздником и с 300-летием прокуратуры России!

Вот уже несколько столетий наше ведомство остается гарантом справедливости, правопорядка и законности. Сотрудники прокуратуры с честью служат Родине, стоят на страже интересов государства и принимают важное участие в деле укрепления общественной безопасности. Работников прокуратуры Ставрополья отличает высокий профессионализм, принципиальность и безусловное следование букве и духу Закона. Мы высоко ценим эти качества, которые способствуют социальному-экономическому развитию региона, поддержанию благоприятного делового климата и укреплению единого правового пространства. Уверен, что вы и вперед будете честно и добросовестно служить на благо страны, Ставрополья и его жителей. От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых успехов!

Председатель Думы Ставропольского края Н. ВЕЛИКДАНЬ.

13 января -
День Российской печати

Уважаемые работники средств массовой информации! Поздравляю вас с Днем Российской печати!

Этот праздник объединяет людей разных профессий – журналистов, редакторов, полиграфистов, создателей цифрового контента – всех, кто сегодня участвует в формировании информационного пространства России и в том числе нашего региона. Средства массовой информации меняются едва ли не быстрее, чем сама жизнь. Становится оперативнее и гибче, доступнее для аудитории. Неизменным остается ваше служение обществу, умение отражать национальные и чаяния земляков, быть конструктивным партнером власти в решении важных вопросов социального и экономического развития. В день вашего профессионального праздника желаю вам здоровья, счастья и благополучия, неиссякаемого вдохновения и высокого творческого полета!

Губернатор
Ставропольского края
В. ВЛАДИМИРОВ.

Уважаемые сотрудники средств массовой информации, издания и работники полиграфии Ставропольского края, от имени депутатского корпуса региона поздравляю вас с Днем Российской печати!

Этот праздник – еще одно напоминание о значимости вашей сложнейшей профессии. Вы не просто рассказываете о новостях, но также строите единое информационное пространство, объединяете общество, формируете картину нашей действительности и транслируете общие ценности. Вы помогаете жителям Ставрополья получать объективную информацию о положении дел в крае, рассказывая историю о выдающихся земляках и помогаете справляться с трудностями. Такая непростая работа под силу только людям увлеченным, сопереживающим, профессионально владеющим словом и понимающим ответственность перед аудиторией. Я желаю всем вам крепкого здоровья, оптимизма, благополучия и творческих побед. Пусть в ваших буднях будет больше позитивных и приятных новостей. Успехов и процветания вам и вашим редакциям!

Председатель Думы Ставропольского края Н. ВЕЛИКДАНЬ.

ПАМЯТЬ

Символ Победы и мирной жизни

Губернатор Владимир Владимиров принял участие в торжественном открытии мемориального комплекса «Победа» в Пятигорске. Событие приурочено к 79-й годовщине освобождения города от немецко-фашистской оккупации.



МЕМОРИАЛЬНЫЙ комплекс, включающий в себя памятник героям Великой Отечественной войны и Музей боевой славы, был реконструирован в минувшем году за счет краевой казны. На стелах из красного гранита бронзовыми



ловек отдали свои жизни в борьбе с врагом. Напоминанием о фронтовом этапе истории города-курорта служат пять орудийных столов, которыми украшают мемориал.

Освобождение Пятигорска стало важным эпизодом Битвы за Кавказ, в ходе которой Ставрополье было очищено от гитлеровских захватчиков.

- 11 января 1943 года наши солдаты-освободители вошли в город с оружием, а мы сегодня пришли с цветами почтить их память. Воинский мемориал является для нас символом мирной и созидательной жизни, - поздравил участников торжества Владимир Владимиров.

Напомним, что с начала Великой Отечественной войны Пятигорск, как и другие города-курорты региона Кавминвод, стал мощной госпитальной базой, здравницей, которая возвращала в строй советских солдат. Всего за время работы кавминводских госпиталей в них получили медицинскую помощь более 900 тысяч советских солдат и офицеров.

Пресс-служба губернатора СК.
Фото пресс-службы губернатора СК.



ЧТО касается ситуации в Казахстане: всем известно, что президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев обратился за помощью к членам Организации Договора о коллективной безопасности в связи с тем, что его – братская для нас – страна, участник ОДКБ, столкнулась с беспрецедентным вызовом своей безопасности, целостности и суверенитету, - сказал Президент России. - Мы понимаем, что возникшая угроза казахстанской государственности вызвана отнюдь не стихийными, пространными акциями по поводу цен на топливо, а тем, что ситуация воспользовалась деструктивными внутренними и внешними силами. Те люди, которые выступали за ситуацию на газовом рынке, – это одни люди, и у них одни цели, а те, кто взял в руки оружие и нападал на государство, это совершенно другие люди, и у них другие цели. При этом активно применялись присущие «майданам» технологиям элементы силовой и информационной поддержки протестов. Использовались хорошо организованные и четко управляемые группы боевиков, о чем президент Токаев и сказал, в том числе прошедших подготовку в лагерях террористов за рубежом, и, как отмечал Касым-Жомарт Кемелевич, их нападение на Казахстан – а по сути это нападение на страну, на Казахстан, – по сути явилось актом агрессии. Полностью с этим согласен.

Владимир Путин подчеркнул, что реагировать на все это нужно было без промедления, и обращение президента Казахстана было сразу же поддержано всеми главами государств – членов ОДКБ и председательствующими в Совете коллективной безопасности премьер-министром Армении.

«Конечно, мы понимаем, что события в Казахстане – не первая и далеко не последняя попытка вмешательства извне во внутренние дела наших государств, я здесь согласен с Александром Григорьевичем (Лукашенко). И принятые по линии ОДКБ меры ясно показали, что мы не позволим раскачивать ситуацию с себя дома и не дадим реализовать сценарии так называемых цветовых революций. А всем известно, что путем использования интернет-коммуникаций и социальных сетей продолжают предприниматься попытки вовлечения наших граждан в протестные акции, которые являются предтечей и нападения террористов, о чем ясно и совершенно конкретно было сегодня рассказано президентом Казахстана, – это хронология событий, которые происходили в Казахстане. Она очевидна совершенно, мы все это видели. Более того, и опыт последних событий в Казахстане подтверждает: определенные силы не учатся использовать киберпространство и соцсети в рекрутировании экстремистов и террористов, создания «спящих ячеек» боевиков. В связи с этим полагали бы целесообразным поручить Комитету секретарей советов безопасности ОДКБ в рамках профильных рабочих групп – по вопросам информационной безопасности и по борьбе с терроризмом и экстремизмом – представить предложения по совместному противодействию попыткам деструктивного внешнего вмешательства в зоне ответственности ОДКБ», – акцентировал Президент России.

Л. НИКОЛАЕВА.

По материалам kremlin.ru.

Фото пресс-службы Президента РФ.

В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

Необходимость использования в крае системы QR-кодов будет изучена дополнительно

Губернатор Владимир Владимиров провел первое в 2022 году заседание краевого координационного совета по противодействию распространению коронавирусной инфекции.



В РЕЖИМЕ видеоконференции в нем приняли участие члены краевого правительства, руководители министерств и ведомств, главы территорий и медицинских организаций.

Как прозвучало, эпидемиологическая обстановка в крае достаточно стабильна. За время новогодних каникул скратились по-казатель смертности от коронавируса, меньше выявляются пациентов с тяжелым течением болезни. В настоящее время в COVID-госпиталях из 3770 развернутых коек занято около 38%.

Вместе с тем пандемия еще не побеждена, и нагрузка на медицинский персонал краевой системы здравоохранения остается высокой.

Глава региона подчеркнул, что в 2022 году в крае должны быть сохранены стимулирующие выплаты медикам, работающим в красных зонах COVID-госпиталей.

- Также ставлю задачу краевому министерству здравоохранения взять на особый контроль выполнение поручения Президента России по организации повышенных выплат врачам, трудившимся в период новогодних праздников. Этот вопрос должен быть решен четко и без ползунеков, - акцентировал внимание губернатор.

Напомним, что в период с 24 декабря 2021 года до 20 января 2022 года на Ставрополье приостановлено действие системы QR-кодов в общественных местах. В этой связи глава края поручил подготовить предложения о целесообразности дальнейшего использования системы QR-кодов. Они должны быть рассмотрены на одном из ближайших заседаний координационного совета.

Пресс-служба губернатора СК.

Фото пресс-службы губернатора СК.



Чтобы в 2022 году бюджетные расходы на социальную политику были направлены на поддержку населения, необходимо внести дополнительные траты на борьбу с распространением коронавирусной инфекции. В 2022 году доходная часть бюджета предполагает, что на 53% края наполнит ее самостоятельно, а остальные 47% – это финансовая помощь из федеральной казны. В частности, значительные средства предусмотрены для исполнения Ставропольем так называемых федеральных полномочий. Впрочем, в плане региональных полномочий мы также традиционно получаем существенную поддержку из бюджета Российской Федерации – это строго «окрашенные», то есть целевые деньги на решение общегосударственных задач.

Также у нас остается значительной поддержка ветеранов, инвалидов и ставропольцев пожилого возраста. К примеру, увеличены ассигнования на ежегодную помощь детям – на их поддержку будет направлено примерно 17 млрд рублей. В том числе в бюджет 2022 года впервые заложены средства на выплаты многодетным матерям, награжденным медалью «Материнская слава».

Однако в 2022 году бюджетные расходы на социальную политику должны быть направлены на поддержку населения, чтобы внести дополнительные траты на борьбу с распространением коронавирусной инфекции. В частности, значительные средства предусмотрены для исполнения Ставропольем так называемых федеральных полномочий. Впрочем, в плане региональных полномочий мы также традиционно получаем существенную поддержку из бюджета Российской Федерации – это строго «окрашенные», то есть целевые деньги на решение общегосударственных задач.

Говоря как раз о большой доле социально значимых расходов, губернатор Владимир Владимиров неоднократно акцентировал внимание, что бюджет адресован в первую очередь людям. Лариса Анатольевна, давайте в этом ключе поговорим о предстоящих тратах казны.

Прежде всего скажу, что на протяжении уже многих лет любых экономических обстоятельствах в Ставропольском крае точно в срок исполняются социальные обязательства перед населением. Все категории граждан, ко-

торым положены те или иные виды выплат из бюджета, получают деньги своевременно и в полном объеме. На реализацию мер социальной поддержки жителей региона в 2022-м предусмотрено около 27,4 млрд рублей. При этом в приоритете остаются семьи с детьми – на их поддержку будет направлено примерно 17 млрд рублей. В том числе в бюджет 2022 года впервые заложены средства на выплаты многодетным матерям, награжденным медалью «Материнская слава».

Также у нас остается значительной поддержка ветеранов, инвалидов и ставропольцев пожилого возраста. К примеру, увеличены ассигнования на ежегодную помощь детям – на их поддержку будет направлено примерно 17 млрд рублей. В том числе в бюджет 2022 года впервые заложены средства на выплаты многодетным матерям, награжденным медалью «Материнская слава».

Однако в 2022 году бюджетные расходы на социальную политику должны быть направлены на поддержку населения, чтобы внести дополнительные траты на борьбу с распространением коронавирусной инфекции. В частности, значительные средства предусмотрены для исполнения Ставропольем так называемых федеральных полномочий. Впрочем, в плане региональных полномочий мы также традиционно получаем существенную поддержку из бюджета Российской Федерации – это строго «окрашенные», то есть целевые деньги на решение общегосударственных задач.

Говоря как раз о большой доле социально значимых расходов, губернатор Владимир Владимиров неоднократно акцентировал внимание, что бюджет адресован в первую очередь людям. Лариса Анатольевна, давайте в этом ключе поговорим о предстоящих тратах казны.

Прежде всего скажу, что на протяжении уже многих лет любых экономических обстоятельствах в Ставропольском крае точно в срок исполняются социальные обязательства перед населением. Все категории граждан, ко-

(Окончание на 2-й стр.).

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Бюджет будет решать насущные проблемы и работать на развитие края

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

В актуальной повестке края остаются проблемы по обеспечению жильем детей-сирот и выплате субсидий нуждающимся в жилье молодым семьям. Глава региона говорил, что в 2022 году очереди удастся сократить. Какие суммы под это запланированы?

- Из краевого бюджета выделяются существенные суммы на эти направления, что позволяет действительно решать проблемы тех, кто имеет право на получение господдержки. Вспомним реализацию программы «Молодая семья» - в свое время выделенное на нее 1 млрд рублей позволило буквально за один год значительно сократить очередь и даже помочь тем, кто из-за ожидания выбыл из программы, перестав «вписываться» в ее критерии. В 2022 году под решение жилищного вопроса молодых семей также отведено свыше 1 млрд рублей.

Но более того, беспрецедентная сумма – около 800 млн рублей – будет направлена на обеспечение жильем детей-сирот. В 2022 году запланировано приобретение более 500 квартир в Ставрополе, Невинномысске, Пятигорске, Ессентуках, Кисловодске, Железноводске, а также в административных центрах городских и муниципальных округов. В 2021 году сумма бюджетных средств на эти цели была вдвое меньше.

Известно, что размер бюджетных инвестиций – это определенный маркер развития экономики региона. И даже в финансово напряженные годы Ставрополье обычно не отказывается от капитальных вложений. В этом плане 2022 год даже можно назвать особым, верно?

- Отрадно констатировать, что в этом направлении движение с хорошей динамикой, несмотря на сложности, сохраняющиеся в связи с непростой эпидемиологической ситуацией в стране. Если еще недавно на инвестиции в бюджет Ставрополья направлялось обычно не более 3%, то в 2021 году планка поднялась почти до 7%.

А вот в 2022-м впервые доля бюджетных инвестиций в структуре краевых расходов превысит уже 11% и составит более 16 млрд рублей. К примеру, впервые будут направлены средства на развитие инженерной инфраструктуры для реализации бизнес-проектов, так как именно ее отсутствие зачастую тормозит или вовсе отпугивает инвесторов.

Лариса Анатольевна, что еще из значимых моментов в бюджете-2022 года особенно выделили вы?

- Одним из основных направлений бюджетного финансирования в следующем году остается реализация национальных проектов – на них завязаны многие злободневные для Ставрополья социальные вопросы. И несмотря на объективные трудности и напряженные условия последних двух лет, на Ставрополь эта работа не останавливалась. Суммарно за

счет всех бюджетных источников в следующем году на нацпроекты предполагается направить почти 23 млрд рублей. Такая значительная сумма обусловлена желанием достичь обозначенных нацпроектах целевых показателей и, соответственно, обеспечить ощущимые для ставропольцев результаты.

Кроме того, решено не сокращать объем краевого дорожного фонда – он составит 12,7 млрд рублей. Это позволит решить часть актуальных задач по развитию дорожной сети региона. Особое внимание традиционно будет уделено приведению в порядок муниципальных дорог. Этому правилу по инициативе губернатора следуют на Ставрополье уже не первый год. Результат налицо – в глубинке с каждым годом все больше хороших дорог. Причем в 2022-м акцент будет сделан на обустройство комфортных подъездов к населенным пунктам.

И напоследок не могу не спросить о расхождении цифр: все же в законе о бюджете расходы суммарно перевешивают доходную часть. Каким образом дефицит будет урегулирован? В целом расскажите про ситуацию с долговыми обязательствами региона.

- Сразу скажу, что нет никакой критичности в незначительном (4%) превышении расходов над доходами, если существует понимание, когда и каким образом появятся недостающие средства. В этот год, напомню, край тоже входил с определенным дефицитом, но он был полностью покрыт за счет остатков 2020-го – тех средств, что поступили в казну под самый занавес года и по тем или иным причинам не могли быть израсходованы.

Аналогично и сейчас – есть доходы сверх плана. И, соответственно, на начало 2022 года они частично переходят в качестве остатков. Плюс не исключается, что для частичного покрытия дефицита будут использованы заемные ресурсы. А при необходимости статьи бюджета в течение предстоящего года будут скорректированы в соответствии с экономическими реалиями.

Вообще, обеспечивать устойчивости бюджетной системы региона не случайно оставалось важной задачей органов власти на протяжении многих лет. У нас сейчас беззапасный уровень долга, так как текущая долговая нагрузка составляет менее 50% от объема собственных доходов. При этом в структуре долгового портфеля края нет краткосрочных заимствований, все имеющиеся кредиты, как принято говорить, длинные. Причем значительная их часть – бюджетные кредиты, ставка по которым минимальна. А значит, пиков платежей бюджета нет, как и рисков с обеспечением обязательств. Совокупность этих факторов, к слову, позволяет рассчитывать на то, что Ставрополь будет отнесен регионам с высокой степенью долговой устойчивости.

Беседовала ЮЛИЯ ЮТКИНА.

Наш мир не терпит тишины

Уважаемые коллеги!
Друзья! Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем Российской печати!

ЭТОТ праздник объединяет людей самых разных профессий – журналистов, редакторов, издателей, полиграфистов – всех, кто обеспечивает единство информационное пространство и страны, и края.

Наши профессии – одна из самых интересных и увлекательных. Мы, журналисты печатных СМИ, радио, телевидения, сетевых изданий, принимаем участие во всех событиях и мероприятиях Ставрополья, будь то деятельность органов власти, НКО, предприятий, борьба с ковидом, рассказываем об успехах и достижениях земляков, проблемах нашей повседневной жизни. И, донося информацию до читателей, радиослушателей и телезрителей, мы стараемся делать это ярко и выразительно. Несмотря на все трудности жизни и работы прошлого года, наша профессия остается одной из самых важных и востребованных в современном мире, не теряющим информационной тишины.

Благодаря работе журналистов наши земляки имеют возможность получать достоверную и максимально полную информацию обо всем, что происходит в крае, находить ответы на самые острые и актуальные вопросы. И именно на нас лежит ответственность за постоянный диалог власти и общества.

Особые слова благодарности – ветеранам журналистики Ставрополья. Средства массовой информации сегодня кардинально изменились, но по-прежнему фундаментом для работников отрасли остаются заложенные вами традиции.

Желаем коллегам крепкого здоровья, счастья и благополучия, новых творческих находок, удачных публикаций, а изданиям края – дальнего развития!

Президиум
Союза журналистов
Ставрополья.

СОГЛАСИТЕСЬ, что среди праздничных дней января 13-е число – дата особенная. Именно в этот день в 1703 году в Москве вышла первая русская газета «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском государстве и во иных окрестных странах». Газета была создана по указу Петра I «О печатании газет для извещения оным о заграничных и внутренних происшествиях». Тираж первого номера составил тысячу экземпляров и состоял из четырех небольших страниц по 27 строк каждая. «Выпускающим редактором» первого номера газеты был сам Петр I. Чтобы поднять популярность газеты, император издал указ: «На западный манер в Москве учредить аустро-ресторации», где чаем и кренделями угощать дарам только тех, кто читал приносимые сюда с собой «Ведомости».

Время идет, и в наши дни современного человека чаще встречаешь в кафе с телефоном или планшетом, а не с газетой, но все же печатное слово остается актуальным в обществе. Особенно важна газета для сельских жителей, где работник редакции, как в старые добрые времена, является почетным человеком, к которому относятся с письтом. Именно таким глубоким уважением пользуется директор филиала государственного автономного учреждения Ставропольского края «Издательский дом „Периодика Ставрополья“» – главный редактор газеты «Звезда Прикубанья» Коучебовского муниципального округа, ветеран труда, заслуженный работник культуры Российской Федерации, член Союза журналистов РФ Татьяна Гуринович.

…Признаюсь написать материал о своем главном редакторе, то была немного смущена и потерянна. Писать об опытнейшем журналисте, который является наставником, старшим товарищем для каждого из членов нашего коллектива, задача трудная, почти нереальная. Но вера в мои силы, которую всегда вселяла главный редактор, придала уверенности.

Не побоюсь избитого выражения, но именно о таких людях, как Татьяна Васильевна, говорят: человек на своем месте. За ее плечами 40 лет журналистского стажа. А начинала все с любви к слову, которую привили родители и учителя, с книг и школьных сочинений, которые она писала охотно и мастерски. Поэтому неудивительно, что после окончания школы

Не просто редактор

У главного редактора Коучебовской районной газеты «Звезда Прикубанья» Татьяны Гуринович скоро юбилей. Не будем открывать до конца женские тайны, сколько же ей исполнится, но тем, что ее день рождения приходится на тот же месяц, когда отмечается профессиональный праздник российских журналистов и всех работников средств массовой информации, Татьяна Гуринович гордится.



лы выбор пал на непростую профессию журналиста. Татьяна поступила на факультет журналистики Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова, куда и в советское время простой девушке из маленького провинциального города попасть было непросто. Именно там она прошла хорошую школу. До сих пор с большой благодарностью Татьяна Васильевна вспоминает своих педагогов и легендарного декана журфака Ясена Николаевича Засурского.

После учебы Татьяна Гуринович вернулась в родной Невинномысск, где и делала первые шаги в журналистике: работала в многотиражках крупнейших предприятий города химиков, освещала трудовые будни и новости растущего молодого города. А в 1987 году по настоянию горкома КПСС ее перевели на должность заведующей отделом писем в газете «Невинномысский рабочий», которую в те годы возглавляла Нина Ивановна Костарнова. В 2009 году Татьяна Гуринович сменила ее на посту главного редактора. В эти годы газета города химиков стала выходить в цветном исполнении, активно развивался сайт издания, разрабатывались и успешно реализовывались социальные проекты по популяризации русского языка и повышению речевой культуры горожан, по объединению представителей разных народностей, живущих на территории города. Проект газеты «Под небом единого Северного Кавказа» был отмечен в Москве в Гильдии међународног журналистики. Газета «Невинномысский рабочий» как общественно значимое печатное периодическое средство массовой информации

пропагандирующее высокие нравственные принципы, способствующее духовному и интеллектуальному развитию личности, пять лет подряд отмечали почетным знаком «Золотой фонд прессы». Было много и других достижений и наград.

С 1985 года Татьяна Гуринович – член Союза журналистов, вступила в творческий союз, когда

работала в многотиражной газете «Строитель» ордена Трудового Красного Знамени треста «Ставропольхимстрой». Это так, штрихи к биографии. «Невинномысским рабочим» она руководила с 2009 года по 2018-й, около 10 лет. И возглавляла Невинномысскую территориальную организацию Союза журналистов Российской Федерации не потому, что так полу-

жено, а потому, что интересы не просто редактора, а замечательного активного человека были шире газетных страниц. Отметим, что за последние годы благодаря нашему главному редактору в коллективе «Звезды Прикубанья» появилось два члена Союза журналистов России.

Имя Татьяны Гуринович известно в журналистском сообществе

Ставропольского края, не зря же именно она дважды представляла Союз журналистов Ставрополя на съезде Союза журналистов РФ, была его делегатом. Я спросила, зачем и почему она активно принимала и принимает участие во всех мероприятиях Союза журналистов? Татьяна Васильевна задумалась. А потом сказала:

- Наш творческий союз я всегда очень любила и дорожила им. И сейчас тоже. Меня волнует, что происходит в нем. Коллег училась от своего опыта – кому-то пригодится. Когда возвращалась с того же съезда или форума «Вся Россия», буквально насыпалась новые знания. Собирала коллег, рассказывала чуть ли не под запись.

А еще она всегда находила возможность послать журналистов на учёбу, которую проводят Союз журналистов России и Союз журналистов Ставрополя.

9 октября 2017 года Татьяна Гуринович была назначена на должность главного редактора газеты «Звезда Прикубанья». Это стало новым этапом в истории нашей газеты. Во многом благодаря профessionализму, знаниям, опыту Татьяны Васильевны «Звезда Прикубанья» изменилась внешне: дизайн стал более привлекательным, да и материалы интереснее и содержательнее, появилось много корпоративных подписчиков.

…Создание газеты – процесс кропотливый и творческий. Бывает, в сути трудовых будней (все люди) пропустить какую-то неточность или просто немного расслабиться, и материал выйдет не таким, как хотелось бы. Это не ускользнет от пристального взгляда главреда. Как руководитель Татьяна Васильевна не терпит формального подхода к работе – ни в написании материалов, ни в подборе заголовков или фотографий, ни в верстке. Но в то же время как справедливый и компетентный человек она с присущим ей тактом и на ошибку или неточность указет, и отметит хорошее в написанном материале, даст совет. И получается, что ты ошибку поймешь, и появится

с уверенностью в собственных силах с удвоенной энергией хочется работать.

На главреда в газете держится не только творческий процесс. Главный редактор должен быть хорошим администратором, психологом. Все это есть у Татьяны Гуринович. Она может уладить любой вопрос как в коллективе, так и вне его, благодаря природному обаянию и профессионализму привлечь новых партнеров. Но за всеми административными заботами не забывает и свою первую и любимую профессию – пишет сама. Каждый ее материал, будь это аналитическая статья на общественно-политическую, морально-этическую тему или сообщение о социальной важной акции запоминается читателям. А для нас, сотрудниками газеты, Татьяна Васильевна образец стиля и гармонии, интересный со беседник, человеком, с которым приятно общаться.

- «Звезду Прикубанья», – говорит Татьяна Гуринович, – по-прежнему ждут наши подписчики. Диалог читателя с газетой продолжается. Наши подписчики пишут и звонят в редакцию, обсуждают поднятые журналистами темы, а некоторые из них подсказывают нам сами, спорят, критикуют. И это хорошо, ведь иногда за работой мы не замечаем, что делаем что-то не так, а неравнодушный читатель заставляет задуматься и, возможно, даже пересмотреть какие-то подходы. Принято слышать благодарные отзывы людей, вдвое приятно, когда узнаешь, что газету не просто читают, а годами бережно собирают в подшивки.

Профессионализм Татьяны Гуринович оценен на самом высоком уровне. За многолетний добросовестный труд она удостоена медали «За заслуги перед Ставропольским краем», почетного знако Союза журналистов «Честь. Достояние. Профессионализм», была лауреатом краевого конкурса журналистов Ставрополья имени Г. Лопатина. Но главной наградой, как и прежде, для нее, является, что ламбия газета продолжает жить и радовать читателей.

Совсем скром Татьяна Гуринович отметит юбилей в окружении коллег, которые любят и ценят ее, верных друзей, заботливых и внимательных дочери, внуки и маленькой правнучки. Во всех в них Татьяна Гуринович черпает силы и вдохновение.

Т. ЖИЖИЛА.

Фото из архива редакции «Звезда Прикубанья».

БРИФИНГ

Агросезон был более удачным

Минувший сельскохозяйственный год на Ставрополье выдался более удачным, нежели предыдущий. Об этом заявил министр сельского хозяйства региона Сергей Измалков на брифинге, прошедшем в правительстве СК.



Большую лепту в развитие аграрного производства вносят и проекты в сфере мелиорации. В прошлом году по некоторым направлениям АПК она была беспрецедентной, отметил министр. В общем итоге объем господдержки ставропольских аграриев превысил 5,2 миллиарда рублей. На встрече шла речь и о новых государственных субсидиях для крестьян, которые появятся в крае в нынешнем году, в том числе и в животноводстве.

В прошлом году положительная динамика отмечена и в этой отрасли. Во всех категориях хозяйств получено 530 тысяч тонн мяса. Производство свинины и баранины в сельхозпредприятиях выросло соответственно на три с половиной и десять процентов. Молока получено на уровне предыдущего года. Яиц собрано 850 миллионов штук, что на десять процентов выше. Прибавку обеспечила реализация крупного инвестиционного проекта по реконструкции птицефабрики в Буденновском округе.

Развивая тему подготовки к весне, министр отметил, что в настоящее время на территории Ставропольского края сложились благоприятные почвенно-климатические условия, которые позволяют почву напитаться влагой. В крае взошло 1,94 млн гектаров зерновых культур, или почти 99 процентов всей площади.

Сегодня расширение мелиорации земель сельхозназначения очень важно, потому что только так возможен рост экономики и конкурентоспособности сельхозорганизаций, – убежден Сергей Измалков. – Аграрии понимают это и активно развивают мелиоративный комплекс, используя меры господдержки. На перспективу до 2024 года стоит задача увеличить площади орошения в целом до 100 тысяч гектаров.

Сельхозпроизводители уже начали подготовку мелиоративной техники к новому сезону. Активными темами идет подготовка всех сельскохозяйственных машин к весеннему по-

левым работам. Намечено отремонтировать 4,8 тысячи единиц техники. Свыше 1,4 тысячи тракторов и 430 зернобуровочных и кормоуборочных комбайнов уже готовы, оставшаяся часть будет подготовлена к работе в ближайшие два месяца.

Развивая тему подготовки к весне, министр отметил, что в настоящее время на территории Ставропольского края сложились благоприятные почвенно-климатические условия, которые позволяют почве напитаться влагой. В крае взошло 1,94 млн гектаров зерновых культур, или почти 99 процентов всей пло-

щади.

ТАТЬЯНА СЛИПЧЕНКО.

Фото минсельхоза СК.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Губернатора Ставропольского края

28 декабря 2021 г. г. Ставрополь № 582

Об отмене на территории Ставропольского края режима чрезвычайной ситуации

В соответствии с Федеральным законом «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 г. № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», Законом Ставропольского края «О некоторых вопросах в области защиты населения и территорий в Ставропольском крае от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Ставропольского края от 10 августа 2005 г. № 97-п «О Ставропольской краевой территориальной подсистеме единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», Законом Ставропольского края «О чрезвычайных ситуациях в Ставропольском крае» и в соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края от 02 декабря 2021 г. № 530 «О введении на территории Ставропольского края режима чрезвычайной ситуации».

В соответствии с Федеральным законом «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 г. № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», Законом Ставропольского края «О чрезвычайных ситуациях в Ставропольском крае» и в соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края от 02 декабря 2021 г. № 530 «О введении на территории Ставропольского края режима чрезвычайной си-

туации».

3. Рекомендовать главам администраций Арзгирского, Апшененского и Туркменского муниципальных округов Ставропольского края, Изобильненского и Ипатовского городских округов Ставропольского края отменить режим чрезвычайной ситуации на муниципальном уровне, введенный для органов управления и сил соответствующих земельных Ставропольской краевой территориальной подсистемы.

4. Признать утратившим силу постановление Губернатора Ставропольского края от 02 декабря 2021 г. № 530 «О введении на территории Ставропольского края режима чрезвычайной ситуации».

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя Правительства Ставропольского края Коваленко Ю.М.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор Ставропольского края
В.В. ВЛАДИМИРОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Губернатора Ставропольского края

29 декабря 2021 г. г. Ставрополь № 587

Об установлении ограничительных мероприятий (карантина) на территории Георгиевского района Ставропольского края

В соответствии со статьей 17 Закона Российской Федерации «О ветеринарии», Ветеринарными правилами осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установлены и отмены карантинов и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов бешенства, утвержденны

ми приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 25 ноября 2020 г. № 705, в связи с возникновением очаг

Извещение о проведении повторных торгов по продаже арестованного имущества в электронной форме

I. Общие положения

Основание проведения торгов – постановления судебных приставов – исполнителей Управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю.

Организатор торгов (Продавец) – ИП Косяков С.Е. ОГРНП 318265100135007.

Форма торгов – аукцион открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений о цене, проводимый в электронной форме.

Дата начала приема заявок на участие в повторных торгах – 13 января 2022 г. в 09:00 мин. по московскому времени.

Дата окончания приема заявок на участие в повторных торгах – 20 января 2022 г. в 14:00 мин. по московскому времени.

Оператор электронной площадки, место приема заявок: ООО «Арестторг» <https://arresttorg.ru>.

Дата, время и место проведения повторных торгов – 24 января 2022 г. в 10:00 мин. по московскому времени на универсальной торговой платформе ООО «Арестторг», размещенной в сети «Интернет» по адресу <https://arresttorg.ru>.

II. Основные характеристики выставляемого на аукционе имущества

Лот № 1. Залоговое имущество должника Шульгиной Р.М.: Здание, Основное строение, назначение: жилое, площадь 62,9 кв. м., количество этажей, в том числе подземных этажей: 1, в том числе подземных 0, кадастровый номер 26:18:100360:26, ограничение прав и обременение объекта: ипотека, запрещение регистрации, адрес: Ставропольский край, р-н Александровский, с. Круглопеское, ул. 40 лет Октября, 84 и земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, виды разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства, площадь 3200 кв. м., кадастровый номер 26:18:100362:42, ограничение прав и обременение объекта: ипотека, запрещение регистрации, адрес: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Александровский, с. Круглопеское, ул. 40 лет Октября, дом 84.

Начальная цена продажи 592450 (пятьсот девяносто две тысячи четыреста пятьдесят) рублей.

Сумма задатка 25000 (двадцать пять тысяч) рублей.

Шаг аукциона 5924 (пять тысяч девяносто восемьдесят четыре) рубля.

Лот № 2. Залоговое имущество должника Ким Б.: Жилой дом, назначение: жилое, площадь 71,2 кв. м., количество этажей, в том числе подземных этажей: 1, в том числе подземных 0, кадастровый номер 26:02:091212:159, ограничение прав и обременение объекта: ипотека, запрещение регистрации, адрес: Ставропольский край, р-н Ипатовский, с. Кевсала, ул. Ипатова, д. 73 и земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, виды разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, площадь 1900 кв. м., кадастровый номер 26:02:091212:98, ограничение прав и обременение объекта: ипотека, запрещение регистрации, адрес: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Ипатовский, с. Кевсала, ул. Ипатова, дом 73.

Начальная цена продажи 373150 (триста семьдесят три тысячи сто пятьдесят) рублей.

Сумма задатка 15000 (пятнадцать тысяч) рублей.

Шаг аукциона 3731 (три тысячи девяносто тридцать один) рубль.

Лот № 3. Залоговое имущество должника Эсклиянова В.В.: Квартира 36, назначение: жилое помещение, вид жилого помещения: квартира, площадь 68 кв. м, этаж № 02, кадастровый номер 26:06:130507:501, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, запрещение регистрации, арест, адрес: Ставропольский край, р-н Изобильненский, п. Солнечнодольск, ул. Энергетиков, д. 7, кв. 36.

Начальная цена продажи 1147160 (один миллион сто сорок семь тысяча сто шестьдесят) рублей.

Сумма задатка 55000 (пятьдесят пять тысяч) рублей.

Шаг аукциона 11471 (одиннадцать тысяч четыреста семьдесят один) рублей.

Лот № 4. Залоговое имущество должника Мирошниковой А.Г.: Квартира, назначение: жилое помещение, вид жилого помещения: квартира, площадь 39,1 кв. м, этаж № 01, кадастровый номер 26:06:121701:289, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, запрещение регистрации, арест, адрес: Ставропольский край, р-н Изобильненский, г. Изобильный, ул. Садовая, д. 56, кв. 22.

Начальная цена продажи 1224000 (один миллион двести двадцать четыре тысячи) рублей.

Сумма задатка 60000 (шестьдесят тысяч) рублей.

Шаг аукциона 12240 (двенадцать тысяч двести сорок рублей).

Лот № 5. Залоговое имущество должника Колосковой В.В.: Нежилое помещение, назначение: нежилое, площадь 263,9 кв. м, этаж № цокольный, кадастровый номер 26:12:011502:1375, ограничение прав и обременение объекта: ипотека, запрещение регистрации, прочие ограничения прав и обременения объекта недвижимости, адрес: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Пирогова, д. 102/1.

Начальная цена продажи 1549615 (один миллион пятьсот сорок девять тысяч шестьсот пятьдесят) рублей.

Сумма задатка 75000 (семьдесят пять тысяч) рублей.

Шаг аукциона 15496 (пятьдесят тысяч четыреста семьдесят шесть) рублей.

Лот № 6. Залоговое имущество должников Петина А.Н., Петиной М.А., Тимашковой Ю.Н., Тимашкова М.А. (вид права: общая долевая собственность: 1/4 Петина А.Н., 1/4 Петиной М.А., 1/4 Тимашковой Ю.Н., 1/4 Тимашкова М.А.): Жилой дом, назначение: жилое, площадь 74,9 кв. м, количество этажей, в том числе подземных этажей: 1, в том числе подземных 0, кадастровый номер 26:02:104142:57, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, запрещение регистрации, адрес: Ставропольский край, р-н Ипатовский, г. Ипатово, ул. Урожайная, д. 31 и земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, виды разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства, площадь 379 кв. м, кадастровый номер 26:02:104142:6, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, запрещение регистрации, адрес: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Ипатовский, г. Ипатово, ул. Урожайная, дом 31.

Начальная цена продажи 643960 (шестьсот сорок три тысячи девяносто шестьдесят) рублей.

Сумма задатка 30000 (тридцать тысяч) рублей.

Шаг аукциона 6439 (шесть тысяч четыреста тридцать девять) рублей.

III. Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе

Претендент должен пройти регистрацию на электронной торговой площадке ООО «Арестторг», размещенной по адресу в сети интернет: <https://arresttorg.ru> (далее - ЭТП), в соответствии с регламентами работы и иными нормативными документами универсальной торговой платформы.

Заявки подаются по установленной Продавцом форме одновременно с полным пакетом документов, установленным данным извещением о проведении торгов, через оператора электронной площадки в виде электронных документов, заверенных электронной подписью претендента либо лица, имеющего право действовать от имени претендентов соответствия требованиями, установленными гражданским законодательством Российской Федерации.

Согласно п. 5 ст. 449.1 ГК РФ в публичных торгах не могут участвовать должник, организации, на которые возложены оценка и реализация имущества должника, и работники указанных организаций, должностные лица органов государственной власти, органов местного самоуправления, чье участие в торгах может оказывать влияние на условия и результаты торгов, а также члены семей соответствующих физических лиц.

Настоящее извещение о проведении торгов является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Задаток должен быть внесен в необходимом размере и должен поступить не позднее **20 января 2022 года** по следующим реквизитам:

Получатель УФК по Ставропольскому краю (2133, Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ставропольском крае п/счет 05211A53940)

Единый казначейский счет 40102810345370000013 Отделение Ставрополь Банка России//УФК по Ставропольскому краю, г. Ставрополь

Номер казначейского счета 03212643000000012100

БИК 010702101

ИНН 2635134160

КПП 263401001

ОГРН 1102635006462

ОКТМО 07701000

При перечислении денежных средств необходимо обязательное заполнение поля 22 «Код (УИН) платежного поручения в котором указывается: «0014» или «167001A53940014».

В назначении платежа обязательно указывается: «Перечисление денежных средств в качестве задатка (депозита) (ИИН плательщика), НДС не облагается, (Аукцион №..., лот №, ФИО должника, ФИО участника). К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица (либо их представители, имеющие право действовать от имени претендента), представившие в оговоренные в информационном сообщении сроки оформленные надлежащим образом следующие документы:

Физические лица представляют:

1. Заявку на участие в аукционе по установленной форме.
2. Опись представленных претендентом или его уполномоченным представителем документов.

3. Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, оформленную в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством, если заявка подается представителем претендента.

4. Копия всех страниц документа, удостоверяющего личность заявителя, а также представителя заявителя в случае подачи документов от имени заявителя.

5. Декларацию согласно ст. 449.1 п 5 ГК РФ.

6. Опросный лист в соответствии с Федеральным законом от 07.08.2001 N 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».

7. Уведомление Продавца ознакомлении заявителя с тарифами электронной торговой площадки (в свободной форме).

8. Документ, подтверждающий факт оплаты задатка.

9. Реквизиты для возврата задатка.

10. Согласие на обработку Продавцом персональных данных.

Индивидуальные предприниматели дополнительно предъявляют:

1. Копию свидетельства ОГРНИП.

2. Выписку из ЕГРПН.

Юридические лица дополнительно предъявляют:

1. Заверенные заявителем копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица. Иностранные юридические лица также предоставляют нотариально заверенные копии учредительных документов и выписки из торгового реестра страны происхождения или иного эквивалентного доказательства юридического статуса.

2. Надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента. В том числе копии всех страниц документа удостоверяющего личность гражданина РФ, как учредителей, так и должностного лица, осуществляющего подачу заявки на участие в аукционе.

3. Надлежащим образом оформленное письменное разрешение соответствующего органа управления претендента о приобретении указанного имущества, в случае если это предусмотрено учредительными документами претендента и законодательством страны, в которой зарегистрирован претендент, подписанные уполномоченными лицами соответствующего органа управления с проставлением печати юридического лица, либо нотариально заверенные копии решения органа управления претендента или выписки из него.

4. Копию бухгалтерского баланса на последнюю отчетную дату.

5. Выписку из ЕГРЮЛ.

6. Решение уполномоченного органа об одобрении крупной сделки.

7. Заявление об отсутствии решения арбитражного суда о признании заявителя - юридического лица банкротом и об открытии конкурсного производства, об отсутствии решения о приостановлении деятельности заявителя в порядке, предусмотренном законом; документ, подтверждающий статус юридического лица (для нерезидентов РФ).

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку в отношении одного лота в рамках одной процедуры торгов.

Поданная заявка претендента должна соответствовать следующим требованиям: подписана графическим образом, должна быть подана в виде электронного документа в формате PDF.

Форму заявки на участие в аукционе изменять нельзя, только заполнять.

Претендент не допускается к участию в аукционе, если:

- представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в данном извещении о проведении торгов, либо они оформлены не надлежащим образом;

- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

- заявка на участие в торгах подана не по установленной Организатором торгов формой;

- денежные средства (задаток) не были зачислены в установленные данным извещением сроки.

Подведение итогов приема заявок на участие в торгах осуществляется комиссией организатора торгов на следующий рабочий день после даты окончания приема заявок. Претендент вправе отозвать заявку на участие в торгах до момента приобретения им статуса участника торгов путем направления уведомления об отзыве заявки оператору электронной площадки.

Оператор электронной площадки не позднее следующего рабочего дня после дня подписания протокола об определении участников направляет в личные кабинеты претендентов уведомления о признании их участниками торгов или об отказе в признании участниками с указанием оснований отказа.

Участники электронного аукциона подают предложения о цене имущества путем повышения начальной цены продажи имущества, на величину установленного извещением о проведении торгов шага аукциона. П